

# 资讯南京 | Nanjing

## 向全国各个地区管理总部和大区复制推广营销新模式 苏宁电器设立南京“特区”

记者昨天从苏宁电器南京大区春季工作部署会议上获悉：南京将成为全国苏宁唯一一个直属于总部的管理“特区”，与今年新成立的西南、东北、华东一区以及2006—2007年成立的华北、华南、华东二区等地区管理总部一起构成苏宁九大地区管理总部。据苏宁相关人士介绍，苏宁明确2008年可比门店实现销售同比增长20%，市场份额增长10%！

作为苏宁总部所在地，南京一直是苏宁未来发展模式的发源地，3C+模式便是从南京走向全国。苏宁南京

“特区”成立之后，将进一步加大营销新模式的拓展，不断开发家电营销的新领域，以南京总部为基地向全国各个地区管理总部和大区进行复制推广！苏宁在南京成立总部直属管理总部最大的战略目的，就是进一步推进其领先全国的模式，以南京一地为点联动北、上、广、深等家电市场重点区域，进而实现苏宁全国范围优势领跑，全面实现苏宁三年攻略的战略目标！

2008年，苏宁南京地区将全面加大消费类电子产品在整体销售中的比重，实现

快报记者 史丽君

### ■生活提醒

#### 停电预告

2月6日8:30-10:30停汉北路线，范围：莱茵河公司、涌泉里、南热宿舍等；8:00-11:00佛城变：佛其线部分停；范围：河海生活区、埃斯顿公司、水韵别墅等；2月27日7:30-11:30停后庄线，范围：华联超市、城开家园等；8:30-10:30停解放南路线，范围：瑞金医院、瑞金新村6栋、18栋、64栋等；8:30-11:30停翠岛2#线，范围：翠岛花城1#、4#、9#、13#箱变等；8:00-11:00停龙翔2#线后段，范围：化工园水业等；8:00-12:00停北门线部分，范围：雄州镇扬子分输站生活服务区、法院宿舍、富尔达利化工、无线电配件厂、党校等。

南京市供电公司

#### 停气预告

因天然气管道施工，2月26日13:00至17:00下列地区停气：西家大塘、台城花园部分用户等一片。

港华

### 多运动脚趾 可以养脾胃

日本一项最新研究显示，多动脚趾可以养脾胃。其实，这个观点在我国传统医学中很早就有论述。中医认为，人体的各脚趾都与脏腑相通：肺、大肠属金，对应大趾；脾、胃属土，对应二趾；心、小肠属火，对应三趾；肝、胆属木，对应四趾；肾、膀胱属水，对应五趾。脚趾位于人体的末端，远离心脏，足尖部的血液循环较差。足趾产生病理的改变会通过经络反馈到相应的脏腑器官，产生多种症状。

脾胃虚弱的人经常活动脚趾，可使体内气血通畅、阴阳平衡、扶正祛邪。如果特别注意对二趾的保健，就能起到调养脾胃的作用。

有效的动作包括，用脚趾抓地、抓鞋底，一次抓5分钟左右，两只脚可分别进行，也可同时进行，一天2-3次。或者按捏脚趾，时间最好控制在15分钟左右，睡前进行最为方便。对于长期坐办公室、缺乏运动的白领来说，尤其具有积极的作用。冬天天气寒冷，气血运行不畅，则更有意义。另外，多走路也有同样的效果，因为一个人在行走时有近一半的重量是由脚趾来承担的，走路将促进脚趾的血液循环和经络运行，起到一定的保健作用。 人民网

### 华夏酒都商贸城落户宿迁

洋河、宿迁的酒类产业格局将从依靠单品牌突破、区域消费提升为全国品牌汇聚

江苏省委、省政府高度重视宿迁的发展，省十一次党代会提出：要重点帮助宿迁实现更大突破。宿迁火车站的即将兴建、苏州和宿迁两市挂钩合作并建设苏州宿迁工业园区、中国洋河·华夏酒都商贸城项目的立项与落户宿迁，都是贯彻落实省委、省政府重点帮助宿迁实现更大突破的重要举措和有力体现。

响应省政府提出的振兴苏酒，积极发挥企业优势项目市场的功能要求，中国洋河·华夏酒都商贸城列为“宿迁市2008年重点支持的大型市场项目”，要求各级主管部门全力做好政策支持与切实帮办，以确保项目的顺利建设与招商运营。

华夏酒都商贸城是江苏省酒类流通协会的副会长单位，与中国酒类协会也达成了战略合作伙伴关系，其与江苏省酒类流通协会的战略合作签约仪式暨一期市场江苏省酒类厂商招商大会，于今年2月22-24日在南京举行，省内广大酒商近500家企业将参加了招商大会，并与中国洋河·华夏酒都商贸城达成了良好的合作意向。

粟玉

### 联手瑞风开展“新车万里送春油”活动

### 江苏苏物再谱优质服务新篇章

新年期间，位于中山北路607号的江淮瑞风江苏苏物特约经销店推出了一系列新春特惠措施，回报消费者的厚爱，瑞风、瑞鹰“过年行动”，受到了消费者的一致好评。

据了解，第二阶段的“新车万里送春油”活动将从现在起持续到3月31日。在此期间购买瑞风祥和、瑞鹰的用户，江淮公司将赠送10000公里的汽油

苏瑞英

### 你想了解自我 提高专业技能吗

进入21世纪后中国面临最大的危机可能就是心理危机，人们越来越关注心理健康。精神分析即心理动力学是一切心理治疗体系的基础，也可说是目前用于探索人类内心世界的最好工具。

南京晓然心理咨询中

心为提高国内心理健康和治疗水平于3月1日至4日举办精神分析连续培训班，招生对象为精神分析爱好者或从事心理卫生工作者，由著名心理专家曾奇峰医生授课。

报名 84499216

## 家电保养成为“头等大事”

五星电器提醒：空调、冰箱、电视机需及时清洗

冬季过后，家电的“保养”问题成为消费者的头等大事。对此，五星电器提醒消费者，千万别忽视了对家电的“保养”工作，以免造成日后家电不必要的损坏和维修。

五星告诉消费者，像空调、冰箱等家电，在日常维护时，有效的清洗是关键。除了清洗过滤网，擦拭蒸发器的表面外，最好对空调蒸发器缝隙及送风系统进行全面的清洗，因为蒸发器内部正是灰尘堵塞最严重，细菌、病毒最容易繁殖的地方。对冰箱来说，冬

季过后的清洁尤为重要，因为春节期间冰箱超负荷存储食物，无论是给冰箱还是人的身体健康都带来隐患。冰箱清洁时先切断电源，用软布蘸上清水或洗洁精轻轻擦洗。冰箱内部可以用硼酸或消毒纸巾擦拭，用硼酸擦冰箱可以很容易地去霜。还可用甘油擦拭，使之形成一层薄薄的保护膜。这样，牛奶或是食物残渣沾上内壁，可以很容易地被擦拭掉。

在清理比较“金贵”的平板电视时，注意不要自己动手拆卸平板电视，避免将水直接

洒到显示屏表面，最好是使用专用清洁液或干燥柔软的毛巾轻轻擦拭。另一方面，春季气温有所回升，液晶电视长时间开机运行，散热是最重要的。因此，为了使液晶电视能够及时散热，长时间开机使用的时候室内一定要保持较好的通风环境。此外，一些需要连接电视使用的高发热量的设备，因为摆放在液晶电视周围，就更加要注意各种设备间要保持一定的通风散热间隙，不要过于“亲密接触”了。

见习记者 王凡

看重中低端市场巨大潜力，欲夺手机市场一成份额

## 国美通讯年内新开500家连锁店

据国美通讯相关负责人透露，在2008年，家电连锁注定将疯狂争夺通讯份额。为此，国美通讯今年计划新开500家连锁店。

2007年11月8日成立的国美通讯，目前已在全国拥有1000多家门店。今年国美将在全国新开手机专卖店500家，开店形式非常灵活，甚至可以只有30-50平方米，产品也会定位在中低端，与国美综合店手机“店中店”

的中高端定位形成互补，以此达到手机渠道的规模化，进一步加速通讯行业的重新洗牌，并力争今年实现198亿元的手机销售目标，夺取超过整体手机市场10%的市场份额。

据国美通讯相关负责人介绍，2008年手机市场容量增加的原因除核准制取消外，还与农村市场增加、低端用户换机高峰来临、中高端用户换机比重增加等因素有关。国美通讯将把提高品牌知名度作

为工作重点，在全国开展一系列的品牌宣传活动。国美通讯的追求目标是——人们买手机，就会想到去国美通讯。同时，国美通讯把加强终端服务多元化作为战略工作重点之一，从卖场设计、卖场环境、新品体验区、VIP休息区、门店员工培训、增值业务、运营商合作、异业联盟等各个方面做好工作，国美通讯相信多元化服务的渗透可以为其赢得更多的顾客。 快报记者 杨坤

## 职业黑客能从被锤子砸坏的硬盘窃密

专家建议保护电脑数据安全最好求助专业机构

当陈冠希“艳照泄露”事件成为近期的舆论热点之时，电脑数据安全问题再次成为全社会讨论的话题。那么，如何保护自己的机密信息和资料？记者专门采访了瑞星公司的数据安全专家。

瑞星数据安全专家表示，数据安全服务包括数据恢复和数据销毁，这都是专业性极强的工作。对于普通用户，无论是电脑故障、病毒破坏造成的数据丢失，还是自己删除的

信息，都可能被专业人员完全恢复。据专家介绍，目前最先进的数据恢复技术，甚至能够从被锤子砸坏的硬盘中恢复部分数据。因此，包含有个人企业和企业重要资料的硬盘、电脑，往往成为黑客的猎取对象。有的职业黑客会从企业处理的废旧硬盘中恢复机密数据对外出售。

专家建议，用户想恢复或清除电脑上的重要隐私资料，最好求助大品牌的[安全机构](#)，平常的电脑维修，最好也去品牌的[专业公司](#)。专家说，对于普通用户来讲，使用瑞星杀毒软件2008中集成的“文件粉碎”功能删除文件，可以让大多数数据恢复手段失效。如果要想更彻底地清除硬盘上的数据，可以求助于瑞星等专业数据恢复机构，他们有多年的数据安全经验，并且会与用户签订数据销毁过程中的隐私信息保密合同等。 快报记者 徐勇

机构，平常的电脑维修，最好也去品牌的[专业公司](#)。专家说，对于普通用户来讲，使用瑞星杀毒软件2008中集成的“文件粉碎”功能删除文件，可以让大多数数据恢复手段失效。如果要想更彻底地清除硬盘上的数据，可以求助于瑞星等专业数据恢复机构，他们有多年的数据安全经验，并且会与用户签订数据销毁过程中的隐私信息保密合同等。 快报记者 徐勇

## 宏图三胞启动南京地区高校校园巡展

近期，宏图三胞在南京地区拉开了“08年南京区高校校园巡展”活动。本此活动除了集中展示2008年IT业的发展趋势，推介全新的台式电脑、笔记本电脑和手机数码类产品外，还有向各高校招募IT经理人的重头活动。

宏图三胞表示，2008年，国际国内IT产业将进行重大的突破和创新，健康环保的台

式电脑，更加小巧迷你的笔记本，功能更加完备齐全的手机等都将成为新的消费热点。本次巡展会上，这些新颖别致、外观精美、功能独特的IT新宠都将走进校园，与广大学生见面。

今年将是宏图三胞跨越发展的一年，宏图三胞将为广大提供免费的专业服务，包括免费检测、软件升级、杀毒、故障调试等。

洪三宝

### ■居家贴士

绿色家居就是与自然融合、节能省电，以下10招可以帮你用最少的材料和资源打造绿色家庭。

1.隔热、通风能省电。空调的耗电量占家庭总耗电量的40%，如果做好房屋的隔热设计，每晚能省1度电。比如，要避免在房间的西面开窗，或在向阳的窗户上安双层玻璃、加百叶窗。

2.使用天然环保的清洁用品。清洁浴室或厨房时，最好用天然成分的清洁剂，如肥皂。

3.装潢越简单越好。因为装潢都需要含有甲醛黏合剂，挥发的甲醛对健康不利。

4.选择多功能或二手家具。多功能家具既实用又节省空间，而二手家具也可以减少对资源的浪费。

5.在客厅装电表。在客厅中装上电表，你看着电表上跳动的数字就会有意识地节电，这样会让你节省1/4的电费。

6.一屋多用。一间屋子可以做多种用处，减少了过多建材带来的健康负担。

7.不要让电器待机。电器待机状态时也在耗电。使用变频空调，每晚省下4度电。

8.使用节能灯。节能灯一年可减少225千克二氧化碳排放，也比传统灯泡省电3倍。

9.善用节能小道具。温度计和湿度计测量屋内外的温度和湿度，就会减少空调和加湿器的使用频率。

10.植物可隔热、净化空气。在窗台摆上绿色植物，能让屋中更清涼，同时也是天然的空气净化器。 人民网

## 绿色家居 十招打造

7.不要让电器待机。电器待机状态时也在耗电。使用变频空调，每晚省下4度电。

8.使用节能灯。节能灯一年可减少225千克二氧化碳排放，也比传统灯泡省电3倍。

9.善用节能小道具。温度计和湿度计测量屋内外的温度和湿度，就会减少空调和加湿器的使用频率。

10.植物可隔热、净化空气。在窗台摆上绿色植物，能让屋中更清涼，同时也是天然的空气净化器。 人民网